
Type 
document Livre

Auteur 
principal Beauvau , Henri, baron de  

Co-auteur Hizette , I. (cordelier à Toul)  
Du Souhait 

Titre Relation iournaliere du voyage du Levant, faict et descrit Par Messire Henry de Beauuau... Reueu, 
corrigé, et amendé en ceste deuxiesme Edition (Vers lat. et fr. par Du Souhait, F. I. Hizette) 

Langues Français  
Titres 

associés  Voyage. Levant. 1609  

Publication , 1609 (Lyon : Par François Arnoullet)  
Pays France

Description
(1-1bl-10-)159(i.e.248-1-bl) p. sign. A-  �L 1 2 (L 12 mq. dans 800 162)  ; en ch. arabes par 5 (L) et 
6/12, réclames à toutes p. sauf sign., date en romains penchés 2 esp. 3 points, bandeau aux initiales I 
I , 12°, 131 x 80 mm, 10 l. : 41 mm 

Notes
Marque typ. au titre 
Perm. du 4 avril 1609 
Lebègue p. 19 ; Arbour 5272 ; Merland I p. 190 n° 9 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

800162  
CGA   LYON-BM   800 098 mesure 135 x 81 mm. Reliure basane XVIIe 

  
800098  
CGA   LYON-BM     

Type document Livre
Auteur principal Du Souhait  

Auteur 
secondaire par Thibaud Ancelin , Imprimeur  

Titre Discours sur l'attentat à la per sonne du Roy, par Nicole Mignon Dédié à Sa Majesté par le sieur 
du Souhait 

Langues Moyen Français(1500-1700)  
Publication , 1600 (A Lyon : par Thibaud Ancelin)  

Pays France
Description 15 p. , 12° 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

19622  
CGA   GRENOBLE-BM-Etude Information     

Type document Livre
Auteur 

principal Du Souhait  

Titre Discours sur l'attentat a la personne du Roy, par Nicole Mignon. Dedié a sa Maiesté. Par le Sieur du 
Souhait 

Langues Moyen Français(1500-1700)  
Titres associés  ( |Brochure politique 1600)  

Publication , 1600 (Lyon : Par Thibaud Ancelin)  
Pays France

Description 14(-1-1bl) p. sign. A- �B 4 , 8°, 170 mm 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

Rés 325804  
CGA   LYON-BM   Poss. : De Ville, Augustins de la Croix-Rousse 

  
Rés 314955  
CGA   LYON-BM     



 

 

 

 

 

 

 
Type document Livre

Auteur secondaire Du Souhait , Autres  

Titre Discours sur l'attentat a la personne du Roy par Nicole Mignon. (Mai.) Dedie à sa 
Maiesté [Texte imprimé] : . Par le Sieur Du Souhait 

Langue français moyen (1400-1600) 

Publication [S. l. ?] , [s. d. ?]. Iouxte la coppie imprimée à Paris, par A. du Brueil et G. Robinot, 1600 
 

Pays France 
Description In-8 ° . Pièce 

Sujet(s) France (+* 1589......- 1610......+:1589-1610:, Henri IV) 
Visualiser la notice dans 

le catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb362873341 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

LB35-750 (A)  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

 
Type document Livre

Auteur secondaire Du Souhait , Autres  

Titre Discours sur l'attentat a la personne du Roy par Nicole Mignon. (Mai.) Dedie à sa 
Maiesté [Texte imprimé] : . Par le Sieur Du Souhait 

Langue français moyen (1400-1600) 
Publication Paris : A. du Brueil et G. Robinot , 1600  

Pays France 
Description In-8 ° . Pièce 

Sujet(s) France (+* 1589......- 1610......+:1589-1610:, Henri IV) 
Visualiser la notice dans 

le catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb36287333p 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

LB35-750  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait , Auteur 

Titre Discours sur l'attentat à la personne du roy par Nicole Mignon,... par le sieur Du 
Souhait [Texte imprimé] 

Langue français moyen (1400-1600) 
Publication Paris : A. Du Brueil et G. Robinot , 1600  

Pays France 
Description In-8° , 15 p. 

Visualiser la notice dans le 
catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30388473s 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8-LB35-750  Bibliotheque nationale de France     



 

 

 

 

Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   
MFICHE LB35-750  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

P96/320  
Tolbiac - Haut de jardin - communication en banque de salle   Bibliotheque nationale de France     

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait , Auteur 

Titre Discours sur l'attentat à la personne du roy par Nicole Mignon,... par le sieur Du 
Souhait [Texte imprimé] 

Langue français moyen (1400-1600) 
Publication Jouxte la copie imprimée à Paris : pour A. Du Breuil et G. Robinot , 1600  

Pays France 
Description In-8° , 15 p. n. ch. 

Visualiser la notice dans le 
catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb303884744 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8-LB35-750 (A)  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

Type document Livre
Auteur principal Du Souhait  

Auteur 
secondaire Pierre Chevalier , Imprimeur  

Titre Epithalame sur le mariage de mgr. le prince de Lorraine et de Madame, soeur unicque du roy, 
avec des sonnets... 

Langues Moyen Français(1500-1700)  
Publication , 1599 (Paris : Pierre Chevalier)  

Pays France
Description 8 p. , 8° 

Notes Recueil factice 
La B. N. indique 16 p. 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

AF 19335  
Fonds ancien A   CHALONS/CH.-BM   Frères mineurs 

  

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait , Auteur 

Titre
Épithalame sur le mariage de Mgr le prince de Lorraine et de Madame soeur unicque du Roy, 
avec des sonnets dédiez tant à S. M. qu'autres princes, par le sieur Du Souhait [Texte 
imprimé] 

Langue français moyen (1400-1600) 
Publication Paris : Chevalier , 1599  

Pays France 
Description In-8° , 16 p. 

Visualiser la notice 
dans le catalogue 

BnF
http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30388476t 

Exemplaire(s)



 

 

 

 

Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

YE-20941  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   

Bibliotheque nationale de 
France   

consultable aussi sur microfiche 
meme cote 
  

MFICHE YE-20941  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   

Bibliotheque nationale de 
France     

P96/321  
Tolbiac - Haut de jardin - communication en 
banque de salle   

Bibliotheque nationale de 
France     

Type 
document Livre

Auteur 
principal Du Souhait  

Auteur 
secondaire Pierre Chevalier , Imprimeur  

Titre Epithalame sur le mariage de Monseigneur le prince de Lorraine et de Madame soeur unique du roy, 
avec des sonnetz dediez tant à Sa Majesté qu'autres princes par le Sr Du Souhait 

Langues Moyen Français(1500-1700)  
Publication , 1599 (Paris : Pierre Chevalier)  

Pays France
Description 8 p. , 8° 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

U.4028  
Dauphinois   GRENOBLE-BM-Etude Information     

 
Type document Livre

Auteur secondaire Du Souhait , Autres  
Titre L'Academie des Vertueux par Le Sieur Du Souhait [Texte imprimé] 

Langue français 
Publication Paris : Anthoine du Breuil , 1600  

Pays France 
Description In-12 

Visualiser la notice dans le catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb393109197 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8-S-2462  
Arsenal - Magasin   Bibliotheque nationale de France   Mar. r. d. s. tr. 

  

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait , Auteur 
Titre L'Heureuse alliance [par Du Souhait] [Texte imprimé] 

Langue français moyen (1400-1600) 
Publication (S. l. n. d.)  

Pays Inconnu 
Description In-12, pièces liminaires et 68 ff. 

Visualiser la notice dans le catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30388479v 

Exemplaire(s)



 

 

Cote Bibliothèque Notes Exemplaire
D-17725 (3)  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

Type 
document Livre

Co-auteur Du Souhait  
Homère  

Auteur 
secondaire Nicolas Gasse , Imprimeur  

Titre L'Iliade d'Homère, prince des poètes grecs, avec la suite d'icelle, ensemble le Ravissement d'Hélène, 
sugiect de l'histoire de Troie ; le tout de la traduction et invention du sieur Du Souhait 

Langues Français  
Publication , 1627 (Paris : Nicolas Gasse)  

Pays France
Description 2 vol. , 8° 

Sujet(s) Epopées grecques  

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

1560  
Belles Lettres 1   ANGERS-BM     

 
Type document Livre

Auteur secondaire Du Souhait , Traducteur  
Titre L'Iliade d'Homère traduite par Du Souhait [Texte imprimé] 

Langue français 
Publication Paris : Chevalier , 1614  

Pays France 
Description 2 vol. in-8 ° 

Visualiser la notice dans le catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb39327930n 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8-BL-3648 (1)  
Arsenal - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

8-BL-3648 (2)  
Arsenal - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

Type document Livre
Auteur principal Du Souhait  

Auteur secondaire J. Rezé , Imprimeur  
Titre Le bon ange du roy 

Langues Moyen Français(1500-1700) 
 

Publication , 1599 (Paris : J. Rezé)  
Pays France

Description , 8° 

Notes Recueil factice 
Recueil factice 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

280432e  
Fonds ancien   NANCY-BM   Parchemin 

  



 

 

 

 

 

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait , Auteur 
Titre Le Bon ange du roy, par le sieur Du Souhait [Texte imprimé] 

Langue français moyen (1400-1600) 
Publication Paris : J. Rezé , 1599  

Pays France 
Description In-8° , 14 p. 

Visualiser la notice dans le catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30388469j 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8-LB35-745  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

MFILM 8-LB35-745  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

Type document Livre
Auteur principal Du Souhait  

Auteur secondaire Jacques Rezé , Imprimeur  
Titre Le bon ange du roy par le sieur du Souhait

Langues Moyen Français(1500-1700)  
Publication , 1599 (Paris : Jacques Rezé)  

Pays France
Description 16 p. , 8°, pièce 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

E.14298  
CGA   GRENOBLE-BM-Etude Information     

 
Type document Livre

Auteur secondaire Du Souhait , Autres  
Titre Le Bon Ange du Roy [Texte imprimé] : . Par le Sieur Du Souhait 

Langue français moyen (1400-1600) 
Publication Lyon : par T. Ancelin et Guichard Iullieron , 1599  

Pays France 
Description In-8 ° . Pièce 

Sujet(s) France (+* 1589......- 1610......+:1589-1610:, Henri IV) 
Visualiser la notice dans le catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb36287326d 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

LB35-745 (A)  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait , Auteur 
Titre Le Bon ange du roy, par le sieur Du Souhait [Texte imprimé] 

Langue français moyen (1400-1600) 



 

 

 

Publication Lyon : T. Ancelin , 1599  
Pays France 

Description In-8° , 14 p. 
Visualiser la notice dans le catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30388470r 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8-LB35-745 (A)  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France   EF 

  
MFICHE LB35-745 (A)  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

P96/318  
Tolbiac - Haut de jardin - communication en banque de salle   Bibliotheque nationale de France     

Type document Livre
Auteur principal Du Souhait  

Auteur secondaire Jacques Rezé , Imprimeur  
Titre Le Bon Ange du Roy, par le sieur Du Souhait (suivi de Stances sur le Bon Ange du Roy)

Langues afre  
Publication , 1599 (Paris : Jacques Rezé)  

Pays France
Description 15 pages , 8ë 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

Rés. Broch 3  
Fonds patrimoniaux   VERSAILLES-BM   Demi-bradel toile 

  

Type document Livre
Auteur principal Du Souhait  

Titre Le Bonange du Roy 
Langues Moyen Français(1500-1700)  

Publication , 1599 (Lyon : Th. Ancelin et G. Jullieron)  
Pays France

Description , 8° 
Notes Recueil factice de pièces historiques 1596-1617

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

Rés A 309.2  
Réserve   BEAUNE-BM   Chapitre. Couverture parchemin 

  

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait , Auteur 

Titre Le Bonheur de la France nay au mariage du Roy, par le sieur Du Souhait 
[Texte imprimé] 

Langue français moyen (1400-1600) 
Publication Paris : J. Rezé , 1600  

Pays France 
Description In-8° , 16 p. 

Visualiser la notice dans le 
catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb303884713 



 

 

 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

YE-20942  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

MFICHE YE-20942  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

P96/319  
Tolbiac - Haut de jardin - communication en banque de salle   Bibliotheque nationale de France     

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait , Auteur 
Titre Le Glorieux contentement des âmes [par Du Souhait] [Texte imprimé] 

Langue français moyen (1400-1600) 
Publication (S. l. n. d.)  

Pays Inconnu 
Description In-12, pièces liminaires et 48 ff. 

Visualiser la notice dans le catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30388478h 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

D-17725 (4)  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

Type document Livre
Auteur principal Du Souhait  

Titre Le pacifique ou l'anti-soldat français
Langues Moyen Français(1500-1700)  

Publication , 15.. (S. l. n. n.)  
Pays XX

Description , 12° 
Notes Recueil factice 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

280434b  
Fonds ancien   NANCY-BM   Parchemin 

 

Type document Livre
Auteur principal Du Souhait  

Titre Le pacifique ou l'anti-soldat français
Langues Français  

Publication , 1604 (S. l.)  
Pays XX

Description , 12° 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

U 3094  
Fonds Cas   ROUEN-BM     

 
Type document Livre

Auteur secondaire Du Souhait , Autres  



 

Titre Le Pacifique, ou l'Anti-soldat François [Texte imprimé] 
Langue français 

Publication (S. l.,) , 1604  
Pays Inconnu 

Description In-12 
Notes Par Du Souhait, d'après le P. Lelong  

Sujet(s) France (+* 1589......- 1610......+:1589-1610:, Henri IV) 
Visualiser la notice dans le catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb362874093 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

LB35-799  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

Type document Livre
Auteur principal Du Souhait  

Auteur secondaire [S. n. ?] , Imprimeur  
Titre Le Pacifique ou l'Antï - soldat françois

Langues Français  
Publication , 1604 (S.l. : [S. n. ?])  

Pays XX
Description XI-156 p. , 12° 

Notes Barbier III - 758 d 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

Rés. D XVII 540(2)  
Fonds ancien 2   TOULOUSE-BM   Rel. parchemin 

  

Type document Livre
Auteur principal Du Souhait  

Auteur secondaire [S. n. ?] , Imprimeur  
Titre Le Pacifique, ou l'Anti-soldat françois 

Langues afre  
Publication , 1604 (S. l. : [S. n. ?])  

Pays XX
Description 168 p. , 12ë 

Notes Par Du Souhait, d'après Barbier 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

Rés. in-12 E 933 
e  
Fonds 
patrimoniaux   

VERSAILLES-
BM   

Ex-libris ms. de Ballesdens. et d'Etienne Baluze. - Ex-libr. du Mis de Montfermeil. 
Reliure maroquin rouge à la Du Seuil, dos plat orné, filets dorés sur les bords 
  

Type document Livre
Auteur principal Du Souhait  

Titre Le pacifique, ou l'anti-soldat françois à l'unique Uranie (par Du Souhait)
Langues Français  

Publication , 1604 (S. l. n. n.)  
Pays XX

Description , 12° 



 

 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

U.3991  
CGA   GRENOBLE-BM-Etude Information     

Type document Livre
Auteur principal Du souhait  

Titre Le pacifique ou l'anti-soldat françois [par Du Souhait] 
Langues Français  

Publication , 1604 (S.l.)  
Pays XX

Description , 12 
Notes 208365 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

208365  
Fonds ancien   BESANCON-BM     

Type document Livre
Auteur principal Du Souhait  

Auteur secondaire [S. n. ?] , Imprimeur  
Titre Le Pacifique ou l'anti-soldat françois [par Du Souhait.] 

Langues Français  
Publication , 1604 (S.l. : [S. n. ?])  

Pays XX
Description 168 p. , 15 cm 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

3207 C  
Fonds ancien   LA ROCHELLE-BM     

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait , Auteur douteux 
Titre Le Pacifique, ou l'anti-soldat françois [par Du Souhait] 

Langue français 
Publication (S. l.) : S. n. , 1604  

Pays Inconnu 
Description In-12, 168 p. 

Visualiser la notice dans le catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb39364364d 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8-H-6858 (2)  
Arsenal - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

Type document Livre
Auteur principal Du Souhait  

Titre Le pacifique, ou l'anti-soldat françois (par Du Souhait)
Langues Français  

Publication , 1605 (S. l. n. n.)  



 

Pays XX
Description , 12° 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

F.17994  
CGA   GRENOBLE-BM-Etude Information     

Type document Livre
Auteur principal Du Souhait  

Titre Le Pacifique, ou l'Anti-Soldat François (par Du Souhait). A l'vnique Vranie 
Langues Français  

Titres associés  ( |Brochure politique 1604)  
Publication , 1604 (S. l. : s. n.)  

Pays XX
Description 139 (5 bl) p. sign. A-   �M 8 / 4 , 12°, 133 mm 

Notes Hauser 3217 ; Arbour 3964 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

Rés 801027  
CGA   LYON-BM   Poss. Justet 

 

Type document Livre
Auteur principal Du Souhait  

Titre Le Pacifique ou l'anti-soldat françois (Par Duc Souhait)
Langues Français  

Publication , 1604 (S. l.)  
Pays XX

Description , 12° 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

O.2627  
Dauphinois   GRENOBLE-BM-Etude Information   Bibliothèque H. Gariel 

 

Type document Livre
Auteur principal Du Souhait  

Titre Le pacifiqve povr la defense du Parlement. A la Royne. (Par du Souhait)
Langues Français  

Publication , (1604) (S. l. : s. n.)  
Pays XX

Description Pièce de 16 pages , 12° 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

14018  
Fonds ancien avant1952   LILLE-BM     

 
Type document Livre

Auteur secondaire Du Souhait , Autres  

Titre Les Amours de Glorian et d'Ismène, par le Sr Du Souhait [Texte 
imprimé] 

Langue français 



 

 

 

 

 

 

Publication Paris : Vve Nicolas de Louvain , 1600  
Pays France 

Description In-12 
Visualiser la notice dans le catalogue 

BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb39319808g 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8-BL-21101  
Arsenal - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

8-BL-21102  
Arsenal - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait , Auteur 

Titre Les Amours de Palémon, suitte de Poliphile, par le sieur Du Souhait [Texte 
imprimé] 

Langue français 
Publication Lyon : T. Ancelin , 1602  

Pays France 
Description In-12, 69 ff. 

Visualiser la notice dans le 
catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30388466h 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

Y2-75416  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

MFILM Y2-75416  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait , Auteur 

Titre Les Amours de Poliphile et de Mellonimphe, par le sieur Du Souhait... Dernière 
édition [Texte imprimé] 

Langue français 
Publication Lyon : T. Ancelin , 1605  

Pays France 
Description In-12, pièces liminaires et 84 ff. 

Visualiser la notice dans le 
catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30388467v 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

Y2-75415  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

MFILM Y2-75415  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

8-BL-21489  
Arsenal - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

 



 

 

 

 

Type document Livre
Auteur(s) Du Souhait , Auteur 

Titre Les amours de Poliphile et Mellonimphe. Par le Sieur Du Souhait. Reveuës, corrigées, et 
augmentées par l'autheur. Dernière édition [Texte imprimé] 

Langue français 
Publication Lyon : Barthelemy Ancelin , 1610  

Pays France 
Description [6-] 84 f. ; 12 ° 

Visualiser la notice dans 
le catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb393199976 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8-BL-21539  
Arsenal - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

 
Type document Livre

Auteur secondaire Du Souhait , Autres  

Titre Les Amours de Poliphile et Melonimphe Par le Sieur Du Souhait [Texte 
imprimé] 

Langue français 
Publication Paris : G. Robinot , 1600  

Pays France 
Description In-12 

Visualiser la notice dans le 
catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb39319996v 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8-BL-21537  
Arsenal - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

8-BL-21538  
Arsenal - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

Type document Livre
Auteur principal Du Souhait  

Auteur secondaire Jacq. Rezé , Imprimeur  
Titre Les divers souhaits d'amour par Du Souhait 

Langues Moyen Français(1500-1700)  
Publication , 1599 (Paris : Jacq. Rezé)  

Pays France
Description , 12 

Notes

203797 
Le plaidoyé et jugement des trois Grâces franç. 
Les neuf Muses françaises 
Tragédies de Radegonde, duchesse de Bourgongne
Beauté et amour, pastorelle 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

203797  
Fonds ancien   BESANCON-BM     

 



 

 

 

 

 

Type document Livre
Auteur(s) Du Souhait 

Titre Les Playes et martyrs de Jésus... 
Langue français 

Publication A Paris : pour Anthoine Du Breuil , 1600 
 

Pays France 
Description 4 80 ff. figure au titre in 12 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8 D 6113 2 INV 7769   PARIS-Bib. Sainte Geneviève   PEB soumis à condition  
 

 
Type document Livre

Auteur secondaire Du Souhait , Autres  

Titre Les pourtraits des chastes dames par le Fr. Du Souhait [Texte 
imprimé] 

Langue français 
Publication Paris , 1600  

Pays France 
Description In-12 

Visualiser la notice dans le catalogue 
BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb39311153f 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8-S-3080  
Arsenal - Magasin   Bibliotheque nationale de France   M. r. 

 

 
Type document Livre

Auteur secondaire Du Souhait , Autres  

Titre Les Proprietez d'Amour, et les Propretez des Amans, contenant une histoire veritable des 
amours de Filine et de Polymante, par le sieur Du Souhait [Texte imprimé] 

Langue français 
Publication Paris : J. Houzé , 1601  

Pays France 
Description In-12 

Visualiser la notice 
dans le catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb39319778c 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8-BL-21040  
Arsenal - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

Type document Livre
Auteur principal Du Souhait  

Auteur secondaire G. Robinot , Imprimeur  
Titre Pourtraits des chastes dames... 

Langues Français  



 

 

 

 

 

Publication , 1600 (Paris : G. Robinot)  
Pays France

Description , 16° 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

Rés. S. 89  
Impr. 1500-1987   AIX-EN-PROVENCE-B. Méjanes     

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (....-1615?) , Auteur 

Titre Beauté et amour [Texte imprimé] : pastorelle  / par le S. Du 
Souhait,... 

Langue français moyen (1400-1600) 
Publication Paris : J. Rezé , 1599  

Pays France 
Description 24 ff. in-12 

Visualiser la notice dans le catalogue 
BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb303884686 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

RES P-YE-340 (5)  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

NUMM-70816   Bibliotheque nationale de France   BnF 
  

8-BL-12029 (5)  
Arsenal - Magasin   Bibliotheque nationale de France   Veau 

  
RESERVE 8-BL-12028 (5)  
Arsenal   Bibliotheque nationale de France   Maroquin bleu 

  
GD-6199  
Arsenal - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (15.. 1615?) , Auteur 
Titre Discours sur l'attentat à la personne du roy par Nicole Mignon...

Langue français 
Publication Paris : A. Du Brueil et G. Robinot , 1600  

Pays France 
Description 16 p. in 8 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8 Q 36 BIS INV 823 RES P.4   PARIS-Bib. Sainte Geneviève   
PEB soumis à condition  
P. de titre mutilée. 8 Q 36 BIS INV 823 RES P.4 
  

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François , Auteur 

Titre Discours sur l'attentat a la personne du Roy, par Nicole Mignon [Texte imprimé] : dedié 
a sa Majesté  / par le Sieur du Souhait 

Langue français moyen (1400-1600) 



 

 

 

 

 

 

Publication Lyon : par Thibaud Ancelin , 1600  
Pays France 

Description 14 p. in-8 
Notes Fait partie des "Recueils verts", 25  

Sujet(s) Henri (1553-1610) -- roi de France -- Tentatives d'assassinat -- Ouvrages avant 1800 
Visualiser la notice dans le 

catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb37305753k 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

NUMM-79932   Bibliotheque nationale de France   Bibliothèque municipale de Lyon Part-Dieu 
 

 
Type 

document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (15.. 1615?) , Auteur 

Titre Epithalame sur le mariage de Mgr. le prince de Lorraine et de Madame soeur unique du roy, avec les 
sonnets dediez tant à Sa Majesté qu'autres princes... 

Langue français moyen (1400-1600) 
Publication Paris : par Jacques Rezé , 1599  

Pays France 
Description 16 p. in 8 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8 Q 22 BIS INV 748 RES 
P.28   

PARIS-Bib. Sainte 
Geneviève   

PEB soumis à condition  
Les ff. 9 16 sont reliés par erreur au début. 8 Q 22 BIS INV 
748 P.28 
 

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (....-1615?) , Auteur 
Auteur secondaire Celce-Murcia , Daniel , Editeur scientifique  

Titre Histoires comiques [Texte imprimé]  / du sieur Du Souhait  ; [publié par] Daniel 
Celce-Murcia 

Langue français 
Publication Paris : la Pensée universelle , 1978 (69-Lyon : impr. Boursier)  

Pays France 
Description 218 p. 19 cm 

Notes Bibliogr. p. 209-218. Bibliogr. des œuvres de Du Souhait p. 67-72  
Visualiser la notice dans le 

catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb34674061k 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

16-Y2-44716  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (....-1615?) , Auteur 



 

 

 

 

 

Titre L'Exercice de la fidelle veufve [- Le Sacrifice larmoiant du parfaict héritier. - La 
Prudence de l'espoux adveilly] [Texte imprimé] 

Langue français moyen (1400-1600) 
Titres liés  (Le Sacrifice larmoiant du parfaict héritier)  (La Prudence de l'espoux adveilly)  

Titres associés  L'Exercice de la fidèle veuve  Le Sacrifice larmoyant du parfait héritier  La Prudence 
de l'époux éveillé  

Publication (S. l. n. d.)  
Pays Inconnu 

Description 3 parties en 1 vol. in-12 
Notes Par Du Souhait  

Visualiser la notice dans le 
catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb303884775 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

D-17725 (2)  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (....-1615?) , Auteur 

Titre
La Vérité de l'Église [Texte imprimé] : , où est représentée son excellence et antiquité, par le 
sieur Du Souhait [- Le Paradis des solitaires, où est représenté le contentement de la solitude et 
le mespris des vanitez, par le sieur Du Souhait] 

Langue français 
Titres liés  (Le Paradis des solitaires...)  

Publication Paris : F. Huby , 1609  
Pays France 

Description In-18, 145 ff. 
Visualiser la notice 
dans le catalogue 

BnF
http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb303884895 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

D-33362  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

MFICHE D-33362  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

P96/317  
Tolbiac - Haut de jardin - communication en banque de salle   Bibliotheque nationale de France     

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (15.. 1615?) , Auteur
Titre Le Bon ange du roy  / par le sieur Du Souhait 

Langue français moyen (1400-1600) 
Publication Paris : J. Rezé , 1599  

Pays France 
Description 14 p. In 8 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8 X 357 A n 5   PARIS-Institut de France   non disponible pour le PEB  



 

 

 

 

 

 

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (....-1615?) , Auteur 

Titre Le bonheur des sages [Texte imprimé] : . A très-vertueuse Dame, Madame de la 
Guiche. Par le Sieur du Souhait 

Langue français moyen (1400-1600) 
Publication Lyon : J. Pillehotte , 1600  

Pays France 
Description 91 p. in-12 

Visualiser la notice dans le 
catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30388472f 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

R-23996  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   

Bibliotheque nationale de 
France     

MFICHE R-23996  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   

Bibliotheque nationale de 
France     

P92/924  
Tolbiac - Haut de jardin - communication en 
banque de salle   

Bibliotheque nationale de 
France     

NUMM-111552   Bibliotheque nationale de 
France   

BnF 
 

8-T-6976 (1)  
Arsenal - Magasin   

Bibliotheque nationale de 
France   

Rel. maroquin rouge. prov. la Vallière (cat. 
de Nyon,1204) 
  

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (....-1615?) , Auteur 
Titre Le Malheur des curieux [par Du Souhait] [Texte imprimé] 

Langue français moyen (1400-1600) 
Publication Lyon : J. Pillehotte , 1600  

Pays France 
Description In-12, 81 p. 

Visualiser la notice dans le catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb303884802 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

R-23997  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   

Bibliotheque nationale de 
France     

MFICHE R-23997  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   

Bibliotheque nationale de 
France     

P92/925  
Tolbiac - Haut de jardin - communication en 
banque de salle   

Bibliotheque nationale de 
France     

8-T-6976 (2)  
Arsenal - Magasin   

Bibliotheque nationale de 
France   

Rel. maroquin rouge. prov. la Vallière (cat. 
de Nyon, n° 1204) 
 

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (15.. 1615?) , Auteur
Titre Le Pacifique ou l'anti Soldat françois 

français 



 

 

 

 

 

 

Langue
Publication Paris, s. l , 1604  

Pays France 
Description Pièces limin., 176 p. in 12 

Notes P. de titre remontée sur une garde  

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8 Z 147 INV 154 RES   PARIS-Bib. Sainte Geneviève   PEB soumis à condition  
 

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (15.. 1615?) , Auteur 
Auteur secondaire Dubois , Auguste (1866 1935) , Propriétaire précédent  

Titre Le Pacifique ou l'Anti Soldat françois 
Langue français 

Titres liés  (Le soldat françois)  S.l.  1604  (...? , 190, 2bl. p)  
Titres associés  

Publication L'an de grace, M.DC.IIII. , 1604  
Pays Inconnu 

Description 168 p. in 12 

Notes Réponse au "Soldat françois" de Pierre de Lostal. Porte en titre de départ, p. 13: "Le 
Pacifique ou l'Anti Soldat françois. A l'unique Uranie" 

Note collation Sig. â12 B G12  
Note index, extraits et 

citations Lindsay & Neu, French political pamphlets 1547 1648... num. 2247  

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

FD 904/02  
Fonds Ancien   POITIERS-BU Droit Lettres   

non disponible pour le PEB  
2e d'un recueil de 8 pièces 1ère: Pierre de Lostal, Le soldat françois 
cfa 
  

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (15.. 1615?) , Auteur
Titre Le Pacifique ou l'anti soldat françois 

Langue français 
Publication S. l : s. n , 1604  

Pays Inconnu 
Description 168 p. in 8 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8 Z 1033 INV 3174 RES P.6   PARIS-Bib. Sainte Geneviève   PEB soumis à condition  
 

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (....-1615?) , Auteur 



 

 

 

 

 

Titre Le Pacifique ou l' :Anti-soldat franÑcois: [Texte imprimé] 
Langue français 

Titres associés  L' # Anti-soldat # + Antisoldat + # franÑcois # + franÑcais + 
 

Publication [S.l.] L'an de grace, M.DC.IIII  
Pays France 

Description 168 p. in-12 

Notes Par FranÑcois Du Souhait  
Impr. en France? 

Note index, extraits et citations CG, XLV, 1126. - Barbier  
Visualiser la notice dans le catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb303884833 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8-LB35-799 (A)  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (....-1615?) , Auteur 

Titre Le Pacifique ou l' :Anti-soldat franÑcois: . A l'unique Uranie [Texte 
imprimé] 

Langue français 
Titres associés  L' # Anti-soldat # + Antisoldat + # franÑcois # + franÑcais +  

Publication [S.l.] M.D.C.IIII  
Pays France 

Description 139 p. in-12 

Notes Par FranÑcois Du Souhait  
Impr. en France? 

Note index, extraits et citations CG, XLV, 1126  
Visualiser la notice dans le catalogue 

BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30388484f 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8-LB35-799 (B)  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (....-1615?) , Auteur 
Titre Le parfaict gentil-homme [Texte imprimé]  / par le Sieur Du Souhait 

Langue français 
Publication Paris : G. Robinot , 1600  

Pays France 
Description 69 f. 

Notes Les feuillets sont imprimés recto-verso  
Visualiser la notice dans le catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb360637870 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

MICROFICHE M-21234  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

NUMM-83421   Bibliotheque nationale de France     



 

 

 

 

 

 

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (....-1615?) , Auteur 

Titre Le plaidoyé et jugement des trois Grâces françoises [Texte imprimé]  / par le 
sieur Du Souhait,... 

Langue français moyen (1400-1600) 
Publication Paris : J. Rezé , 1599  

Pays France 
Description 30 ff. in-12 

Visualiser la notice dans le 
catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb303884864 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

RES P-YE-340 (4)  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

NUMM-70815   Bibliotheque nationale de France   BnF 
  

8-BL-12029 (2)  
Arsenal - Magasin   Bibliotheque nationale de France   Veau 

  
RESERVE 8-BL-12028 (2)  
Arsenal   Bibliotheque nationale de France   Maroquin bleu 

  

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (15.. 1615?) , Auteur 
Titre Les Amours de Gloriam et d'Ismène... 

Langue français 
Publication Paris : Veuve de N. Louvain , 1600  

Pays France 
Description Pièces lim. 96 ff. in 12 

Notes Le titre de départ est: Les Legitimes amours de Gloriam et d'Ismène
 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8 Y 3313 INV 6001 RES   PARIS-Bib. Sainte Geneviève   PEB soumis à condition  
  

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (....-1615?) , Auteur 

Titre Les divers souhaits d'amour [Texte imprimé]  / par le S. Du 
Souhait,... 

Langue français moyen (1400-1600) 
Publication Paris : J. Rezé , 1599  

Pays France 
Description 24 ff. in-12 

Visualiser la notice dans le catalogue 
BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30388475g 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire



 

 

 

 

 

RES P-YE-340 (1)  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

NUMM-70812   Bibliotheque nationale de France   BnF 
  

8-BL-12029 (1)  
Arsenal - Magasin   Bibliotheque nationale de France   Veau 

  
RESERVE 8-BL-12028 (1)  
Arsenal   Bibliotheque nationale de France   Maroquin bleu 

  

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (....-1615?) , Auteur 

Titre Les neuf muses françoises [Texte imprimé]  / par le sieur Du 
Souhait,... 

Langue français moyen (1400-1600) 
Publication Paris : J. Rezé , 1599  

Pays France 
Description 16 ff. in-12 

Visualiser la notice dans le catalogue 
BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30388481d 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

RES P-YE-340 (3)  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

NUMM-70814   Bibliotheque nationale de France   BnF 
  

8-BL-12029 (3)  
Arsenal - Magasin   Bibliotheque nationale de France   Veau 

  
RESERVE 8-BL-12028 (3)  
Arsenal   Bibliotheque nationale de France   Maroquin bleu 

  

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (....-1615?) , Auteur 

Titre Les pourtraicts des chastes dames [Texte imprimé] : , par le sieur du 
Souhait 

Langue français moyen (1400-1600) 
Titres associés  Les portraits des chastes dames  

Publication Lyon : les héritiers de B. Rigaud , 1600  
Pays France 

Description 156 p. in-12 
Visualiser la notice dans le catalogue 

BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30388487g 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

R-23995  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   

Bibliotheque nationale de 
France   

Consultable aussi a la cote : Microfiche 
R-23995 
 

MFICHE R-23995  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   

Bibliotheque nationale de 
France     

P96/323  
Tolbiac - Haut de jardin - communication en 
banque de salle   

Bibliotheque nationale de 
France     

NUMM-111554   Bibliotheque nationale de 
France   

BnF 
 



 

 
Type document Livre

Auteur(s) Du Souhait ,   François    (....-1615?) , Auteur 

Titre Tragédie de Radegonde, duchesse de Bourgongne [Texte imprimé]  / par le S. 
Du Souhait,... 

Langue français moyen (1400-1600) 
Publication Paris : J. Rezé , 1599  

Pays France 
Description 34 ff. in-12 

Visualiser la notice dans le 
catalogue BnF http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30388488t 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

RES P-YE-340 (2)  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

NUMM-70813   Bibliotheque nationale de France   BnF 
  

8-BL-12029 (4)  
Arsenal - Magasin   Bibliotheque nationale de France   Veau 

  
RESERVE 8-BL-12028 (4)  
Arsenal   Bibliotheque nationale de France   Maroquin bleu 

  

Type document Livre
Auteur principal Du Souhait , le Sieur  

Titre Le Bon Ange du Roy. Par le Sieur du Souhait 
Langues Moyen Français(1500-1700)  

Publication , 1599 (Lyon : Thibaud Ancelin et Guichard Jullieron)
 

Pays France
Description 14 p. , 8° 

Notes [Recueil de pièces] 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

Rés A 309.2  
16ème siècle   BEAUNE-BM   Couv. parchemin 

 

Type document Livre

Auteur principal Homère (08..?-08..? av. J.-C.) 
 

Co-auteur Du Souhait  
Auteur secondaire N. Buon , Imprimeur  

Titre L'Hiade... 
Langues Français  

Publication , 1614 (Paris : N. Buon)  
Pays France

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

267007  
Fonds ancien   NANCY-BM     

Type document Livre
Auteur principal Homère  

Auteur 
secondaire

Du Souhait , Traducteur  
chez Pierre Chevalier , Imprimeur  
L'Iliade d'Homère..., avec la suite d'icelle, ensemble le ravissement d'Hélène..., le tout de la 



 

 

Titre traduction et invention du Sieur Du Souhait 

Langues Français  
Publication , 1620 (A Paris : chez Pierre Chevalier)  

Pays France
Description [XXXII] - 1248 - [29] p.  ; ill. g. s. c. , 8° 

Notes Cat. BN 45, col. 1127 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

Rés. CH 679  
Fonds ancien A   CHALONS/CH.-BM     

Type 
document Livre

Auteur 
principal Homère  

Auteur 
secondaire

Du Souhait , François , Traducteur  
N. Gasse , Editeur commercial  

Titre L' Iliade d'Homère,... avec la suite d'icelle, ensemble le ravissement d'Hélène... Le tout de la 
traduction et invention du sieur Du Souhait [précédé de : la Vie d'Homère selon Héridote] 

Langues Français  
Publication Paris : N. Gasse , 1627  

Pays France
Description pièces liminaires, 1248 p. et la table  ; titre à encadrement et fig. gravés , 8Ê 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

72724  
Fonds ancien   RENNES-BM     

 
Type document Livre

Auteur(s) Homère , Auteur 
Auteur secondaire Du Souhait , Traducteur  

Titre
L'Iliade d'Homère,... avec la suite d'icelle, ensemble le ravissement d'Hélène... Le tout de la 
traduction et invention du sieur Du Souhait. [Précédé de : la Vie d'Homère selon Hérodote.] 
[Texte imprimé] 

Langue français 
Publication Paris : N. Buon , 1617  

Pays France 
Description In-8° , pièces limin., 1248 p. et la table, titre à encadr. et fig. gravés 

Notes Voir à l'article Homère les autres éditions de cette traduction et continuation  
Visualiser la notice 
dans le catalogue 

BnF
http://catalogue.bnf.fr/ark:/12148/cb30614290x 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

YB-1109  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

P88/1264  
Tolbiac - Haut de jardin - communication en banque de salle   Bibliotheque nationale de France     

MFICHE YB-1109  
Tolbiac - Rez de jardin - Magasin   Bibliotheque nationale de France     

8-BL-3649  
Arsenal - Magasin   Bibliotheque nationale de France     



 

 

 
Type 

document Livre

Auteur(s) Homère 
Auteur 

secondaire
Collouthos , Auteur  
Du Souhait , François (15.. 1615?) , Traducteur  

Titre L' Iliade d'Homère... avec la suite d'icelle. Ensemble le ravissement d'Hélène... le tout de la traduction 
et invention du Sieur Du Souhait. précédé de la Vie d'Homère selon Hérodote 

Langue français 
Titres liés  (Le ravissement d'Hélène)  Coluthus  (1)  

Publication Paris : N. Buon , 1620  
Pays France 

Description P. lim., 1248 et ind. fig. gr. in 8 
Notes Titr. à encadr  

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

8 Y 146 INV 1208   PARIS-Bib. Sainte Geneviève   PEB soumis à condition  
  

Type document Livre
Auteur principal Homère  

Auteur 
secondaire Du Souhait , Traducteur  

Titre L'Iliade d'Homère, avec la suite d'icelle ; ensemble le ravissement d'Helène, sugiect de l'Histoire 
de Troie 

Langues Français  
Publication , 1617 (Paris)  

Pays France
Description , 8° 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

C. 1835  
Impr. 1500-1900   AIX-EN-PROVENCE-B. Méjanes     

Type document Livre
Auteur principal Homère  

Auteur 
secondaire

Du Souhait , Traducteur  
Gasse , Imprimeur  

Titre L'Iliade d'Homère et la suite d'icelle, ensemble le ravissement d'Hélène ; le tout de la traduction et 
invention du Souhait 

Langues Français  
Publication , 1634 (Paris : Gasse)  

Pays France
Description , 8° 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

O 1287  
Fonds Cas   ROUEN-BM     

Type document Livre
Auteur principal Homère  

Auteur 
secondaire

Du Souhait , Traducteur  
Nic. Gasse , Imprimeur  



Titre L'Illiade d'Homère. avec la suite d'icelle. ensemble le ravissement d'Helène le tout de la traduct. et 
invention de Du Souhait 

Langues Français  
Publication , 1634 (Paris : Nic. Gasse)  

Pays France
Description , 8° 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

F.288  
CGA   GRENOBLE-BM-Etude Information     

Type document Livre
Auteur principal Homère  

Auteur secondaire Du Souhait (Sr) , Traducteur  
Nicol. Gafse , Imprimeur  

Titre L'Illiade d'Homère. ensemble le ravifsement d'Helene traduction du Sr Dusouhait
Mention d'édition Dre edon 

Langues Français  
Publication , 1627 (Paris : Nicol. Gafse)  

Pays France
Description  ; Front. grav. , 8° 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

F.13963  
CGA   GRENOBLE-BM-Etude Information     

Type 
document Livre

Auteur 
principal Homère  

Auteur 
secondaire

Du Souhait , Traducteur  
Nicolas Gosse , Imprimeur  

Titre L'Illiade d'Homère prince des poètes grecs, avec la suite d'icelle. ensemble le ravissement d'Hélène, 
Sugiect de l'histoire de Troie le tout de la traduction et invention du S. du Souhait 

Mention 
d'édition Dernière éd. 

Langues Français  
Publication , 1627 (Paris : Nicolas Gosse)  

Pays France
Description  ; Fig. , 8° 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

E.21594  
CGA   GRENOBLE-BM-Etude Information   L. B. 

  

Type document Livre
Auteur principal Souhait , du  

Auteur secondaire chez la veufue Nicolas de Louvain , Imprimeur  
Titre Les Amours de Glorian et d'Ismène. Par le Sieur du Souhait

Langues Français  
Publication , 1600 (A Paris : chez la veufue Nicolas de Louvain)  

Pays France
Description , 18° 



Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

d.g.10997  
Desguerrois   TROYES-BM     

Type 
document Livre

Auteur 
principal Vauquelin , Nicolas (seigneur des Yveteaux)  

Co-auteur

Vauquelin , Jean (seigneur de La Fresnaye)  
Vaumeny , Isabeau de  
Peletier , Jacques (du Mans)  
Fornier , Raoul (sieur DuClos)  
Du Souhait  
Du Ryer , Isaac  
Durand , Etienne  
Du Mas , S.  
Du Gayverger  
Davity , Pierre  
Cornu , Pierre de  
Chrestien , Florent  
Chauvet  
Boyssieres , Jean de  
Blenet (dit Bel-Air)  
Beze , Théodore de  
Besançon , Charles de  
Berthelot , Pierre  
Bergeron , Pierre  
Belleau , Remy  
Baif , Jean-Antoine de  
Touvant , Charles de Pyard (sieur d'Infreville et de)  
Tahureau , Jacques  
Sigogne , Charles-Timoléon de Beauconcles (sieur de)  
Saint-Romard  
Saint-Gelais , Melin de  
Rosset , François de  
Ronsard , Pierre de  
Regnier , Mathurin  
Rapin , Nicolas  
Papillon , Marc de (dit Las phrise)  
Nicolas , Simon  
Muret , Marc-Antoine de  
Motin , Pierre  
Montgentil , G. L. de  
Montgaillard , Pierre de Faucherand (sieur de)  
Mesadoire  
Mermet , Claude  
Maynard , François  
Marot , Clément  
Malherbe , François de  
Luc , Robinet de  
Lespine  
Le Loyer , Pierre  
La Vallettrye  
La Roque , Simeon-Guillaume de  
La Ronce  
Jodelle , Etienne  
Jamyn , Amadis  
Guy , Michel (de Tours)  
Gauchet , Claude  
Desportes , Philippe  
Conti , Louise-Marguerite (de Lorraine) (princesse de)  
Colletet , Guillaume  
Audiguier , Vital d'  
Mailliet , Marc de  
Yvrande  
Le Breton , G.  

Titre
Le Cabinet satyrique ou Recueil parfaict des vers piquants et gaillards de ce temps, tiré (par Charles 
de Besançon) des secrets cabinets des Sieurs de Sigognes, Regnier, Motin, Berthelot, Maynard, et 
autres des plus signalez poëtes de ce siecle 

Mention 
d'édition Seconde (i. e. 3e) édition... 



Langues Français  
Publication , 1620 (Paris : Chez Antoine Estoc)  

Pays France
Description (1 bl-2-1 bl-4-) 669 (2-1 bl- �16) p. sign. â 4, A-Z, Aa-  �Ff 1 2  ; frontispice gr. , 12°, 138 mm 

Notes

Extr. du priv. 
Extr. du priv. 
Dépouillement dans Lachèvre pp 46-51 et Suppl pp 8-9 ; Vente Paris 6 nov. 1980, n° 33. Arbour 9638
Vente Paris 6 nov. 1980, n° 33. Arbour 9638 
Vente Paris 6 nov. 1980, n° 44 ; Arbour 9638 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

Rés 
813002  
CGA   

LYON-BM   
Re. maroquin rouge de Hardy. Ex-libris Lachèvre et Monnier. Reliure maroquin rouge de 
Hardy. Rel.mar. r. de Hardy, ex-libris Lachèvre et Monnier 
  

Type 
document Livre

Auteur 
principal Yvrande  

Co-auteur

Vauquelin , Nicolas (seigneur des Yveteaux)  
Vauquelin , Jean (sieur de la Fresnaye)  
Vaumeny , Isabeau de  
Touvant , Charles de Pyard (sieur d'Infrainville et de)  
Tahureau , Jacques  
Sigogne , Charles Timoleon de Beauxondes (sieur de)  
Saint-Gelais , Melin de  
Rosset , François de  
Ronsard , Pierre de  
Regnier , Mathurin  
Rapin , Nicolas  
Racan , Honorat du Bueil (marquis de)  
Peletier , Jacques (du Mans)  
Papillon , Marc de (dit Lasphrise)  
Fornier , Raoul  
Du Souhait  
Du Ryer , Isaac  
Durant , Etienne  
Du Mas , S.  
Du Gayverger  
Desportes , Philippe  
Davity , Pierre  
Cornu , Pierre de  
Conti , Louise Marguerite de Lorraine (princesse de)  
Colletet , Guillaume  
Chrestien , Florent  
Chauvet , N  
Boyssieres , Jean de  
Blenet  
Beze , Théodore de  
Berthelot , Pierre  
Bergeron , Pierre  
Belleau , Remy  
Beaumont-Harlay , Christophe de  
Audiguier , Vital d'  
Nicolas , Simon (secrétaire du roi)  
Muret , Marc-Antoine de  
Motin , Pierre  
Montgaillard , Pierre de Faucherant  
Mesadoire  
Mermet , Claude  
Maynard , François  
Marot , Clément  
Malherbe , François de  
Mailliet , Marc de  
Luc , Robinet de  
Lingendes , Jean de  
L. H.  
Lespine  
Le Loyer , Pierre  
Le Breton , Guillaume  



La Vallettrye  
La Roque , Siméon Guillaume de  
La Ronce  
Joubert , Nicolas  
Jodelle , Etienne  
Jamyn , Amadis  
G. V.  
Guy de Tours , Michel  
Gauchet , Claude  
Bouteroue , Alexandre  
Baif , Jean-Antoine de  
B. De  
Saint-Romard  

Auteur 
secondaire Besançon , Charles de , Editeur scientifique  

Titre Le Cabinet satyrique ou Recueil parfait des vers piquans et gaillards de ce temps tiré (par Charles de 
Besançon) des secrets cabinets des Sieurs de Sigognes, Regnier, Motin, Berthelot, Maynard... 

Langues Français  
Titres 

associés  Curiosa  

Publication , 1666 (Leyde , Amsterdam : Hackius : Jansson)  
Pays Pays-Bas

Description 2 vol., 351 [-9] p. sign. A-  �P 1 2 ; 343 [-5] p. sign. A-  � �O 1 2, p 6 , 12°, 118 mm 

Notes

Lachèvre, Recueils de poésies libres p.52 et Suppl. p.8, Willems 1750, Rahir 2268 
Copie de la 2è éd. de 1619 avec en plus le Testament de Blenet 
Sphère d'Hackius aux titres 
Lachèvre, Recueils de poésies libres p. 52 et Suppl. p. 8, Willems 1750, Rahir 2268 
Contient aussi des vers de : B., Baif, Besançon, Bautru, Beaumont-Harlay, Belleau, Bergeron, Bèze, 
Bouteroue, Boyssières, Chaulvet, Chrestien, Colletet, princesse de Conti, Corner, Audiguier, Davity, 
Desportes, Des Yveteaux Du Gayverger, Du Mas, Durand, Du Ryer, Du Souhait, F. C., Fornier, 
Gaucher, Guy de Tours, G. V., Janin, Jodelle, Joubert, La Ronce, La Roque, La Vallettrye, Le Breton, Le 
Loyer, Lespine, L. H., Lingendes, Luc, Mailliet, Malherbe, Marot, Mermet, Resadoire, Rontgaillard, 
Muret, Nicolas, Lasphrise, P. C., Pelletier, Racan, Rapin, Ronsard Rosset, Saint-Gelais, Saint-Romard, 
Touvant, Vaumény, Vauquelin de la Fresnaye, Yorande 

Exemplaire(s)
Cote Bibliothèque Notes Exemplaire

Rés 811828  
CGA   LYON-BM   Ex-libris C. Pieters. Reliure XIXe maroquin bleu à grains longs de Thompson 

  


